JleMo HCTpa LIHOHHBIH BapHAHT

no AJITEBPE AJIA MO CTY NAIHX B 9 knace E BruInoJjiHUTE YMHOEHHUE: 402X5 . 7_3_ .
ax
4 4 4
) ax' 3 = 3) 12ax’ § =
7 7 Ta

HasnaueHue NEMOHCTPALMOHHOrO BapHaHTa 3aKJIFOYaeTcs B TOM, YTOOBI HaTh
BO3MO>KHOCTb COCTABHUTb NIPEJCTABIICHHE O CTPYKTYpE paboThl, KOJIMYECTBE 3a/1a-
HH#, uX popMe, YPOBHE CIIOKHOCTH.

H

b2 —8b+16 b2 16
2b+6 4b+12

Ynpocture BbIpakeHue

b=24.

A HAWJUTE €ro 3Ha4eHue TIpH

Yacre 1 (3aaaHusd ¢ 1 no 15) Ha 60 MuHyT

Boinonnsaa 3aoanus 1 — 6, 8 u 12, ooseoume nomep npasuibHozo omeema. Kakoe u3 uncen /90, /0,09, +/0,009 spnsercs panyMoHanbHbM?
Buvinonnsaa 3aoanua 9, 13 u 14, enuwiume omeem ¢ ykazaunoe mecmo. 3aoa- 1) oo

nusa 7,10, 11 u 15 epinonnume Ha omoeabHoM ROONUCAHHOM JiUCHe.

2) /0,09
m 702 3) /0,009
Coxpatute Apobb s 4) HM OAHO M3 ITHX YHUCEN
35a°c
5 4 4 6 4
1) C—4 2) 'Q? 3) L = 4) 4. ¢ |I| Briuucmre: E
Sa Sa 35a 5 NG
OtgeT:
lZl Coxpartute npobs M—;— 5
(m—-3) Vnpoctute Beipakenne /(~/2—+/5)" . O6bacHuTe npeobpasoBans.
7 21 3
Ty mf3 2) 37—nm 3 m—n3 D 3—nm
@ VnpocTtute BhpakeHHE (\/g +3 )2 —/60 . 3anuumte noapobHoe peleHue.
BrinonuuTe BhIYMTaHKUE OpOOeii: - . 5
2mn 2mn Peumure ypaBHenue 8x™ —24 =0.
1 1 2) 0 3) 1 4) 1 1) HeT KOpHe#H 2) 4,-4 3) 3 4) f3:-3
m n 2mn
5 Tr—5 Pemnte ypaBHeHue x2-7x=0.
B 5 XD  Ix=D
III peacTaBbTe B BUJIE APOOH BhIpaKEHHE 7 + — s
—6x 6x+10 8x 10— 6x
1 2) ——~ 3 4y 22K
) x—17 ) x-=17 ) x=7 ) x=7 Pemure ypaBHeHue X+ Tx+12=0.

o ]3 OTBeT: .

Bo3Benure B CTENeHb: [— 3

np 15 | Pewnte rpadmuecku ypasHeHue (x — 2)2 =xt4.

10m° 10m° 1000m° ~ 1000m°
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YacTs 2 (3aaanus ¢ 16 no 30) Ha 60 MuHyT

Bovinonnas 3adanua 16, 20, 22, 23, 25 u 29, 066edume HoMep NpasuIbHOZO
omeema. Boinonuas zaoanus 17, 24, 27, 28 u 30, enuwiume omeem 8 yka-
3annoe mecmo. 3adanus 18, 19, 21 u 26 6binoHume Ha OMOCIbHOM JlUCHe.

PanumonansHeIM (ApOOGHBIM paLMOHAILHBIM ) YDABHEHUEM SBIIAETCS
2
1) x+5=x"-8

2) x=+x
3) 1 _ _x

x+2 x—1
4) 2

X -9
Vx-1
4 7
Pemure ypaBHeHUe =—
2x-3 x+1

OTreT:

2
PewnTe ypaBHeHHe — — e
m—1 m—1

= 0. 3anumunTe NOAPOOHOE peLIeHHe.

Mortophas nozaka npomnia 10 kv 1o o3epy ¥ 4 KM NMPOTUB TEUEHUS PEKH, 3aTpa-
THB Ha Bech MyTh 1 4. Haiinute cOOCTBEHHYIO CKOPOCTBH JIOOKH, €CIH CKOPOCTh
TEYEHUs PEKM paBHa 3 KM/4.

Ecnu BepHO HepaBeHCTBO a — 21> b — 21, TO

1) a>b 2) a<b 3) a>b 4) a<b

OueHuTe 3HaYeHHE BHIp@KEHU 2a — b, €CllM U3BECTHO,
yro —1<a<2 u —2<bH<0.

Kakoe 4ucyio sBisercs peuieHHEM HepaBeHcTBa 1 —S5x>x+27?

1) 0 2) 2 3) -1 4) 5
Peinnre HepaBeHCTBO  — 2X < 5.
1) x<-25 2) x>-25 3) x>3 4) x>7

Pemnre HepaBeHCTBO

25

26

27

28

29

30

x-2)(x+2)—x(x+5)<6.

OrTger:

3x-620,
x+2>0.

3) [2;+ )

Pemmnte cucremMy HEpaBEHCTB {

1) pewenuii HeT  2) (—2; + ) 4) (-2;2]

OnuH 1aCTUK CTOUT LieJIoe YUCHo pydiel. Onpenenure ero CTOMMOCTb, €CIIH U3-
BECTHO, YTO 8 JTaCTMKOB CTOAT Oonblue 56 pydnei, a 11 TacTUKOB CTOAT MeHbILEe
99 pybneii.

)_2.

Brruucymre: (

W | —

OrTgerT:

anIICTaBLTC BBIpOXCHHE B BU/JI€ CTCIICHU C OCHOBAHUEM ).

OTBeT:

2
YnpocTuTte BhipaxeHue (%a ~ 1y 3) .
3 -2,-6 9 2.6 9 -1 9 =2,-=6
1y 2a~ % B Lt 3y —ab & Lo
1 3 ) 76° & ) 16°
5 (,-4)2
Beruucimre: 7—£—I—2-L
-
OTseT:



CHcTemMa ONeHHBAHHUSA Pe3yJIbTATOB BbINOJIHEHHs 3aaHUH
NIPOBEPOYHOMH PaboThI
3ajanMe ¢ KpaTKMM OTBETOM WJIM C BHIOOPOM OTBETa CYHMTAETCS BBINOJI-
HEHHBIM, €CJIM 3alTMCaHHBIA OTBET COBMANAET C 3TAJIOHOM. 3aJaHue C pa3BepHY-
THIM OTBETOM OLIEHUBAETCS SKCNEPTOM (YYHMTENIEM) B COOTBETCTBHH C KPHTEPHsi-
MU OLIEHUBaHMS .

Omeembl K 3A0AHUAM C GblﬁopoM omeema U KpamKum omeemom

Homep 3ananus OTtBeT bamn
1 2 1
2 2 1
3 1 1
4 4 1
S 4 1
6 3 1
8 2 1
9 3 1
12 4 1
13 0;7 1
14 -4;-3 1
16 3 1
17 25 1

20 1 1
22 3 1
23 2 1
Bo3MoxxHbIE OTBETHI:

x=>-2
24 [—2; + o) 1

LLLLLL

e X
25 3 1
27 25 1
28 " 1
29 4 1
30 i 1
7

Kpumepuu ouenueanus omeemos na 3a0anus ¢ pazeépHymsim omeemom

DJIeMEeHTBbI COAePKAHUS BEPHOr0 OTBeTa
(monyckarorcsi MHbl€ OPMYIMPOBKH, HE MCKAXKAIOLIME CMBICIT OTBETA)

b2 -8b+16 b2—16_(b=4> _4(b+3) _
2+6  4b+12 2(b+3) (b—4)b+4)

1. IIpoBenexo npeobpazoBaHue

_205-9
(b+4)
2. [lpousBeneHa noacraHoBka b = 2,4, nonyyex oreeT: — 0,5.

VYKa3aHUA K OLeHHBAHHIO Bamnsi

BepHsl 06a a51eMeHTa OTBeTa 2

ITonyyeHa HecokpaTuMas ApoOM, HO AONYIIEHA BbIYUCIUTEIbHAs 1
omubKa npy NOACTaHOBKE

NI

Hecokpatumas pobb He MoiyuyeHa, mocjie MOACTAaHOBKM MOJTydeH
BEPHBIN OTBET

B ocTayibHBIX CiTyuasx 0

Maxkcumanvnviii 6an 2

DJ1eMeHThI COePKAHHS BEPHOT0 OTBETa
(IonycKkaroTcs MHble OPpMYITHPOBKH, HE MCKaXKAIOLIHME CMBICI OTBETA)

1 (¥2-+5)" =Wz -]

2. Tak kak \/§>x[§,m |\/§—\/§|=—(\/§—\/§):\/§—«/§

*ccbUlKa Ha BO3pacTaHue PyHKUMH y = Vx He sBnseTcs 0613aTeNBHOM.

VKka3aHus K OlleHUBAHHIO banasl
BepHbl 00a 371eMeHTa BEpHOro OTBETa 2
ITosty4eH BepHBIH OTBET, HO 3JIEMEHT 2 OTCYTCTBYET 1
Makcumanvnoiit 6amn 2




DJIeMeHTBI coepxKaHUsl BEPHOI'0 OTBETA
(101yCKarTCs UHbIE OPMYIMPOBKH, HE HCKKAIOLUIME CMBICII OTBETA)

1. BepHO pacKpeITEI CKOOKH (\/g + \/5)2 =5+2/15+3=8+215
2. BepHO BBIHECEH MHOXMUTEIb U3-MI0J1 3HaKa KOPHs Y NPOU3BENECHO YIPOLIEHHE

8+2/15-/60 =8+ 2/15 - 215 =8

YKa3zaHus K OLIeHNBaHHIO Banibi
Bepnbl 06a 3/leMeHTa BEpHOTO OTBETa 2
JlonyuieHa omubka Npy packpbITHH CKOOOK, HO C Y4ETOM Hee BTOpOi 1
1Iar BBIOJIHEH BEPHO
Makcumanvhorit bann 2

15

DJIeMeHTBI ColepKaHUsl BEPHOI0 OTBeTa
(1omyckaroTcs HHble OpMYITMPOBKH, HE HCKKAIOLIHME CMBICI OTBETA)

1. Tloctpoen  rpaguk  QyHKUMM -f\Y'ﬂT:f':,rf
5 5 of

y=(x-2)

2.TloctpoeH rpadpuk GyHKUMHM y = x + 4

3. Vka3zaHpl aOCLIMCCHI TOUEK MEPECEUECHUS

rpagukoB: x; = 0; x2=5

YKa3zaHHs K OLleHHBaHHUIO Banasbi
BepHbl 06a 351eMEHTa BEPHOTO OTBETA 2
ITonydeH BEpHBIil OTBET, HO NIEMEHT 2 OTCYTCTBYET 1
Maxcumansnwiii 6amn 2

DJIeMeHTBI Colep:KaHHsI BEPHOr0 OTBETA
(1onycKarTCsl MHbIE OPMYITHPOBKH, HE HCKAXKAIOILME CMBIC] OTBETA)

m”>—2m  12m
‘e i 0. YMHOXHM 00€ 4acTu ypaBHEHUs Ha m— 1.
m— m—

m2—2m—1+2m:0

mz—lzo

m1=1; m2:—-1

2. OtmeueHo, yTo npu m = | 3HaMeHaTenM obeux Apobdeii obpalaTcs B HYJb U
BbIPAKEHMs TEPSAIOT CMBICII, IO3TOMY YHMCJIO | KOpHEM YpaBHEHHs HE SIBIISAETCS.

YKa3aHus K OeHHBAHUIO banabl
BepHnbl 00a 351eMeHTa BEpHOro OTBETa 2
BepeH Tonbko 351eMeHT 1 1
Maxkcumanvuwiti 6ann 2

DJIeMeHTBI CONepPKAHUS BEPHOT0 OTBETA
(romyckaroTcs HHbIE ()OPMYIUPOBKH, HE HCKAXKAIOIIME CMBIC]I OTBETA)

1. O6o03HauuB COOCTBEHHYIO CKOPOCTb JIOOKM X, COCTaBJIEHO YpaBHEHHE

m g i =1.

x x-3
2. VYpaBHeHHe PEIeHO, YKa3aHO, YTO KOPEeHb «2» He MOAXOAMT IO CMBICIY 3a-
Jlauu, MoJTy4eH OTBeT 15 km/4.

VYka3aHusi K OlleHHBAHUIO Bamibl
BepHb! 062 371eMEHTa BEDHOI'O OTBETA 2
VYpaBHeHHE pELIEHO BEPHO, HO B OTBET 3aNucaHbl 00a ero KopHs 1
Maxcumanvrviu 6ann 2
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DJIeMeHTBI coflepXKaHUsi BEPHOI0 OTBETA
(nonyckaroTest MHble OPMYIHMPOBKH, HE MCKAXKAIOLIME CMBIC]I OTBETA)

1. IlpousBenensl npeodbpazopanus —2<2a<4 1 2>-b>0.
2. BLINOJIHEHO CJIOXKEHHE HEPABEHCTB U MOJIyU€H OTBET:

—-2<2a<4
+
0<-b <2
-2<2a-b<6
Yka3aHusl K OlleHHBAHHIO Baaabi
BepHbl 062 31eMeHTa BEpHOT0 OTBETa 2
JlonyieHa omubka BO BTOPOM 3JIEMEHTE 1
Maxcumansnerit 6ann 2

[ ]

1eMeHTHI CoepKaAHMsI BEPHOTO OTBETa
(lonyckaroTcs MHble OpMYIMPOBKH, HE MCKAXKAIOIIME CMBIC] OTBETA)

8x > 56,
11x<99.

2. HepaBeHcTBO pelueHo BepHo: x € (7;9) .
3. TlonyueH BepHbIii OTBET 8 pyo.

1. CocragiieHa cucremMa HEPABEHCTB {

YKa3aHus K olleHHBAHUIO Bannasl
BepHbl TpH 371eMEHTa BEPHOTO OTBETA 3
CucremMa HEepaBeHCTB COCTaBJIEHA U pellieHa BepHo. He yuTeHo, 4To x 2
— 1esioe yucno. OTBET HEBEPHBIH
CucTeMa HEpaBeHCTB COCTaBJIEHAa BEPHO, HO JAOMYLIEHbI OLUUOKH TpH 1
€€ peleHUH
Maxcumanvnotit 6amn 3




